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Κυρώσεις της ΕΕ κατά της Ρωσίας μετά την εισβολή στην Ουκρανία:
Σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 833/2014 και του Κανονισμού αριθ. 765/2006, όπως
τροποποιήθηκε, στο πρόγραμμα Group Savings 2024 του Ομίλου Saint Gobain , δεν μπορούν να συμμετάσχουν
πολίτες ή κάτοικοι Ρωσίας που δεν έχουν υπηκοότητα χώρας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ευρωπαϊκού
Οικονομικού Χώρου ή της Ελβετίας ή πολίτες ή κάτοικοι Λευκορωσίας που δεν έχουν νόμιμη διαμονή ή
υπηκοότητα στην Ευρωπαϊκή Ένωση.
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03 Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ 2024

06 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

08 ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
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GROUP SAVINGS PLAN 2024 | 2



Το πρόγραμμα 2024 PEG σας δίνει τη 
δυνατότητα να επενδύσετε στην 
Κλασική Προσφορά και να 
επωφεληθείτε από μία σειρά 
πλεονεκτημάτων.

1 Δες Γλωσσάριο

Η Προσφορά για το 2024 σας επιτρέπει να γίνετε μέτοχος της 
Saint-Gobain, και παράλληλα να επωφεληθείτε από 
προνομιακούς όρους, όπως συγκεκριμένα έκπτωση 20% καθώς 
και από την αντίστοιχη εισφορά του εργοδότη. 
Σε αντάλλαγμα, η επένδυση σας θα είναι κλειδωμένη για πέντε 
χρόνια και θα ακολουθεί την τιμή της μετοχής στο 
χρηματιστήριο, η οποία μπορεί να ανέβει αλλά και να πέσει.

Η τιμή εγγραφής1 ανά μετοχή είναι η τιμή αναφοράς στην οποία 
εφαρμόζεται έκπτωση 20%.

Θα ειδοποιηθείτε για την τιμή της συνδρομής σας στις 11 Μαρτίου 
2024, από την εταιρία σας, καθώς και στην ιστοσελίδα που είναι 
αφιερωμένη στο PEG: https://peg.saint-gobain.com.

Η συμμετοχή του Εργοδότη θα είναι 50% για κάθε επένδυση 
έως 200 ευρώ, με μέγιστη συμμετοχή τα 100 ευρώ.
Η επένδυση σας στην Προσφορά 2024 παρουσιάζει κίνδυνο 
απώλειας κεφαλαίου επειδή επενδύετε σε εισηγμένες μετοχές, 
η αξία των οποίων μπορεί να κινηθεί προς τα κάτω αλλά και 
προς τα πάνω. 
Το κεφάλαιο σας δεν είναι εγγυημένο. 

Η προσφορά 2024
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Σε περίπτωση που αποφασίσετε να επενδύσετε στο «κλασικό» πρόγραμμα, ο εργοδότης σας θα 
συμμετέχει στην επένδυσή σας κατά πρόσθετο αναλογικό ποσό ως εξής:

Συμμετοχή εργοδότη στο κλασικό πρόγραμμα

Η Saint-Gobain πληρώνει όλα τα διαχειριστικά έξοδα ( εκτός αυτών
που αφορούν στην εξαργύρωση), μαζί με όλα τα έξοδα συντήρησης
του λογαριασμού PEG, εκτός αυτών που αφορούν δικές σας
πρωτοβουλίες.

*Οι όροι και οι τιμές των μετοχών είναι διαθέσιμες από τον Κάτοχο του Λογαριασμού σας.

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ
2024

Ο προσομοιωτής της εισφοράς του εργοδότη 
είναι διαθέσιμος στο 
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ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΜΟΛΟΓΩΝ

ΟΙ 10 ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΩΡΗΣ ΕΞΟΔΟΥ: 
(υποκείμενες σε ειδικούς κανονισμούς της τοπικής νομοθεσίας) 

1/ Γάμος εργαζομένου και/ή σύναψης συμφώνου συμβίωσης.

2/ Γέννηση ή υιοθεσία, από το τρίτο παιδί και έπειτα. 
3/ Διαζύγιο, Διάσταση, ή Διάλυση της σύμπραξης συμβίωσης, με τουλάχιστον ένα εξαρτώμενο τέκνο. 

4/ Αναπηρία του εργαζομένου, της συζύγου, της συντρόφου σε σύμπραξη συμβίωσης ή του τέκνου τους. 

5/ Λήξη της σύμβασης εργασίας. 
6/ Η ίδρυση ή ανάληψη εταιρίας από τον εργαζόμενο, της συζύγου, της συντρόφου σε σύμπραξη συμβίωσης ή του 

τέκνου. The creation or taking over of a company by the employee, their spouse, their partner in a civil union 
partnership or their child.

7/ Αγορά, επέκταση της κύριας κατοικίας, αποκατάσταση της κύριας μετά από φυσική καταστροφή.

8/ Κατάσταση υπερχρέωσης του υπαλλήλου
9/ Θάνατος του εργαζομένου, της συζύγου, της συντρόφου σε σύμπραξη συμβίωσης ή του τέκνου.

10/ Ενδοοικογενειακή βία.

Οι [10] προαναφερθείσες περιπτώσεις παρέχονται βάσει της γαλλικής νομοθεσίας και αναφέρονται στο πρόγραμμα 
αποταμίευσης (PEG). Ανατρέξτε στο συμπλήρωμα της χώρας σας για τις περιπτώσεις πρόωρης εξαργύρωσης που 
αφορούν τη χώρα σας.

Η επένδυση σας θα κλειδωθεί για 5 χρόνια.
Ωστόσο, υπάρχουν περιπτώσεις πρόωρης εξαργύρωσης, συγκεκριμένα σημαντικά
γεγονότα στην προσωπική ή επαγγελματική σας ζωή, που επιτρέπουν την αποδέσμευση
των μετοχών σας πριν από το τέλος της περιόδου κλειδώματος.
Οι αποταμιεύσεις σας θα ακολουθήσουν την τιμή της μετοχής της Saint-Gobain, τόσο
προς τα πάνω όσο και προς τα κάτω.
Σε 5 χρόνια, οι μετοχές σας θα είναι διαθέσιμες και η αξία των μετοχών σας θα
αντικατοπτρίζει την τιμή της μετοχής στη συγκεκριμένη ημερομηνία.
Από το 2025 θα επωφελείστε στο 100% των μερισμάτων που θα καταβάλλονται. Δεν
επωφελείστε για κανένα μέρισμα που πληρώθηκε στο 2024 σχετιζόμενο με το 2023.
Η επένδυση σας υπόκειται σε κίνδυνο απώλειας κεφαλαίου.
Εάν βρίσκεστε σε χώρα εκτός της ευρωζώνης, η αξία της επένδυσής σας θα υπόκειται
στις διακυμάνσεις της συναλλαγματικής ισοτιμίας του ευρώ έναντι του τοπικού σας
νομίσματος.
Δεδομένης της συγκέντρωσης του κινδύνου που σχετίζεται με την επένδυση σε μετοχές
μιας μόνο εταιρείας, συνιστάται στους συνδρομητές να αξιολογούν την ανάγκη
διαφοροποίησης κινδύνου των συνολικών χρηματοοικονομικών τους επενδύσεων.
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Διαδικασία εγγραφής

Οι Εργαζόμενοι του Ομίλου Saint-
Gobain, που εργάζονται  στον Όμιλο 
Group για τουλάχιστον 3 μήνες 
συνεχόμενα ή αθροιστικά στο τέλος της 
περιόδου εγγραφής (Μάρτιος 25, 2024).

Οι κανόνες PEG είναι διαθέσιμοι στο https://peg.saint-
gobain.com.
2Μπορείτε να ζητήσετε το έντυπο από την διεύθυνση 

Ανθρώπινου Δυναμικού..

Μπορείτε να εγγραφείτε ηλεκτρονικά ή  μέσω εντύπου2 μεταξύ 11 και 25 
Μαρτίου 2024. 2

Για ηλεκτρονικές εγγραφές: Μπορείτε να συνδεθείτε στην ιστοσελίδα 
https://peg.saint-gobain.com (επίσης διαθέσιμο σε κινητό και tablet), 
πεδίο “Εγγραφή” , με τα στοιχεία εισόδου που θα σας έχουν σταλεί με e-
mail. Εισάγετε τα στοιχεία εισόδου,  πατήστε “Επόμενο”, έπειτα πατήστε 
στο “Αρχική σύνδεση/ Ξέχασα τον κωδικό”. Θα λάβετε έπειτα έναν 
σύνδεσμο, που θα σας επιτρέψει να εξατομικεύσετε τον κωδικό 
πρόσβασης. Εάν δεν λάβατε τα στοιχεία εισόδου με e-mail, επικοινωνήστε 
με τον εκπρόσωπο HR, ο οποίος θα σας δώσει τα στοιχεία εισόδου σας και 
έναν προσωρινό κωδικό πρόσβασης. Καθορίστε το πλήθος των μετοχών 
που επιθυμείτε να αγοράσετε
Μόλις επικυρωθεί η συνδρομή σας, θα λάβετε επιβεβαίωση μέσω e-mail.
Μπορείτε να κατεβάσετε την περίληψη της συνδρομής μέσα από την 
συνδρομητική ιστοσελίδα. 
Μπορείτε να τροποποιήσετε τα ποσά που επενδύθηκαν μέχρι την 
τελευταία ημέρα της περιόδου συνδρομής.
Για έγγραφες συνδρομές: Παρακαλούμε απευθυνθείτε στον τοπικό σας 
αντιπρόσωπο PEG, ο οποίος θα σας εξηγήσει την διαδικασία. 

Μέθοδος Πληρωμής
Το αντίτιμο των μετοχών θα πρέπει να καταβληθεί σε Ευρώ κατά τους 
κατωτέρω τρόπους πληρωμής εκτός εάν το ποσό είναι υψηλό. 
-Παρακράτηση χρηματικών ποσών από τη μισθοδοσία σας με αποπληρωμή 
σε 8 δόσεις από τον Μάϊο του 2024 έως τον Δεκέμβριο του 2024.
-Τραπεζική κατάθεση σε λογαριασμό που πρόκειται να σας κοινοποιηθεί σε 
ξεχωριστή επικοινωνία.

Ένας προσομοιωτής της συνεισφοράς του 
εργοδότη είναι διαθέσιμος στο:
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Συνολικά, μπορείτε να επενδύσετε έως και το 25% των ακαθάριστων ετήσιων αποδοχών σας.

Το ανώτατο όριο για την αύξηση κεφαλαίου είναι 6,5 
εκατομμύρια μετοχές, που θα οδηγήσει σε μείωση εάν η 
ζήτηση υπερισχύει της προσφοράς.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους ειδικούς 
κανόνες μείωσης, συμβουλευτείτε τους κανονισμούς PEG 
που είναι διαθέσιμοι στη διεύθυνση https://peg.saint-
gobain.com. Σε περίπτωση μείωσης, θα θέλαμε να τονίσουμε 
ότι θα χρεωθεί μόνο το μειωμένο ποσό της εθελοντικής 
πληρωμής σας.

Στο τέλος της περιόδου κλειδώματος, έχετε δύο επιλογές :

Διατηρείτε τις μετοχές σας: παραμένουν διαθέσιμες και 
ακολουθούν τη χρηματιστηριακή τιμή της Saint-Gobain, η 
οποία μπορεί να ανέβει ή και να πέσει. 

Ζητάτε αποζημίωση του συνόλου ή μέρους των μετοχών σας.

Option 1

Option 2

ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΑΝΕΠΕΝΔΥΣΕΤΕ 
ΤΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΣΑΣ

Μπορείτε πάντα να χρησιμοποιήσετε τα διαθέσιμα περιουσιακά σας
στοιχεία για να επενδύσετε στο PEG!
Μόλις λάβετε την αποζημίωση, μπορείτε στη συνέχεια να
επενδύσετε ξανά το σύνολο ή μέρος των αποταμιεύσεών σας στο
PEG με τη μορφή εθελοντικής πληρωμής.
Να θυμάστε ότι εάν επιλέξετε να επενδύσετε ξανά τις αποταμιεύσεις
σας στην Προσφορά 2024, θα επωφεληθείτε από την εργοδοτική
εισφορά και την μειωμένη τιμή συνδρομής.
Τα επενδυμένα ποσά θα δεσμευτούν ξανά για μια περίοδο 5 ετών.
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Χρήσιμες
πληροφορίες

PEG 2024
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Από 02/12/2024 έως 03/08/2024 
Περίοδος καθορισμού της τιμής αναφοράς

03/11/2024 
Ημερομηνία ορισμού της τιμής συνδρομής

From 03/11/2024 to 03/25/2024 
Περίοδος εγγραφών

05/15/2024 
Αύξηση κεφαλαίου

Ο Όμιλος Saint-Gobain διατηρεί τη δυνατότητα αλλαγής 
των προαναφερόμενων ημερομηνιών ή αναστολής της 
λειτουργίας μέχρι την ημερομηνία καθορισμού της τιμής 
συνδρομής, , δηλαδή την 11η Μαρτίου 2024.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον εκπρόσωπο PEG αν 
έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με το PEG 2024.

www.amundi-ee.com/account 

Περισσότερες πληροφορίες
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Προσφορά 2024, ανατρέξτε στο 
συμπλήρωμα χώρας που ετοιμάστηκε για τη χώρα σας.

Σας ενθαρρύνουμε να συμβουλευτείτε το έγγραφο αναφοράς της Compagnie de 
Saint-Gobain και οποιαδήποτε άλλα έγγραφα δημοσιεύονται κατά περιόδους, 
ιδιαίτερα τις οικονομικές εκθέσεις που είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της 
εταιρείας (www.saint-gobain.com). Αυτά τα έγγραφα περιέχουν σημαντικές 
πληροφορίες για τις δραστηριότητες της εταιρείας, τη στρατηγική και τους 
στόχους της, καθώς και τους κινδύνους που συνδέονται με την εταιρεία, τις 
δραστηριότητές της και τα οικονομικά της αποτελέσματα.

Το περιεχόμενο αυτού του φυλλαδίου είναι μόνο για ενημέρωση και θα πρέπει 
να διαβαστεί μαζί με τα κανονιστικά και συμβατικά έγγραφα που έχετε στη 
διάθεσή σας Σε περίπτωση που υπάρχουν αποκλίσεις, θα υπερισχύουν τα 
κανονιστικά και συμβατικά έγγραφα. Η απόφαση να εγγραφείτε στην Προσφορά 
2024 εξαρτάται αποκλειστικά από εσάς. Τα έγγραφα που έχετε στη διάθεσή σας 
στο πλαίσιο της Προσφοράς 2024 δεν έχουν καμία σχέση με τους όρους 
απασχόλησής σας και δεν τροποποιούν ούτε αποτελούν μέρος της σύμβασης 
εργασίας σας. Τα οφέλη που λαμβάνονται από αυτήν την Προσφορά δεν θα 
θεωρούνται μέρος της αποζημίωσής σας για τον υπολογισμό των μελλοντικών 
παροχών ή δικαιωμάτων σας.
Οι παροχές που λαμβάνονται σε αυτό το πρόγραμμα δεν θα ληφθούν υπόψη 
στον υπολογισμό οποιωνδήποτε ποσών που σας οφείλονται σε σχέση με την 
απασχόλησή σας (όπως αποζημιώσεις απόλυσης). Η δυνατότητα συμμετοχής 
στην Προσφορά 2024 σε καμία περίπτωση δεν προϋποθέτει την ύπαρξη 
μελλοντικών προσφορών ή τη δυνατότητα συμμετοχής σε τέτοιες προσφορές.
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ΓΛΩΣΣΑΡΙΟ

Μείωση στην τιμή αναφοράς της μετοχής. 

Μέρος των καθαρών κερδών μιας εταιρείας που 
καταβάλλεται στους μετόχους.

Ο μέσος όρος της χρηματιστηριακής τιμής της μετοχής 
Saint-Gobain κατά την περίοδο αναφοράς (από 12 
Φεβρουαρίου έως 8 Μαρτίου (συμπεριλαμβανομένης).

Αυτή είναι η τιμή αναφοράς στην οποία εφαρμόζεται 
έκπτωση 20%. Ο Chief Executive Officer θα αποφασίσει 
την τιμή συνδρομής στις 11 Μαρτίου 2024.
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